
Mobilní dálkové ovládání - Návod
Toto mobilní dálkové ovládání slouží k pohodlnému ovládání telefonu při focení, natáčení i 
běžném používání. Umožňuje bezdrátové připojení přes Bluetooth a nabízí jednoduché ovládání 
základních funkcí bez nutnosti dotýkat se displeje.

Před prvním použitím doporučuji projít celý návod a uložit si jej pro případ pozdější potřeby.

Video návod
Součástí je QR kód, pomocí kterého si můžete zobrazit krátký video návod s ukázkou připojení a 
ovládání.

Připojení k telefonu

První připojení
Po zapnutí ovladače začne kontrolka blikat. V telefonu zapněte Bluetooth a vyhledejte zařízení s 
názvem P4. Po potvrzení spárování kontrolka zhasne, což znamená, že připojení proběhlo 
úspěšně.

Automatické připojení
Při dalším zapnutí se ovladač automaticky připojí k telefonu, se kterým byl dříve spárován.

Úsporný režim
Pokud není ovladač delší dobu používán, automaticky přejde do úsporného režimu. Pro 
opětovnou aktivaci stačí stisknout libovolné tlačítko.

Důležité upozornění pro iPhone a iPad
Na zařízeních Apple je nutné zapnout funkci AssistiveTouch. Najdete ji v nastavení v sekci 
Zpřístupnění, Dotyk, AssistiveTouch. Doporučuji nastavit citlivost sledování v rozmezí 10%–50%.

Pro pořizování fotografií je zároveň potřeba mít povolené ovládání spouště pomocí tlačítek 
hlasitosti.

Ovládání a funkce tlačítek

Ovladač umožňuje ovládat telefon podobně jako dotykem prstu. Jednotlivá tlačítka slouží k 
pohybu po obrazovce, potvrzování akcí i ovládání multimédií.

K dispozici jsou funkce pro posun doleva a doprava, posun stránky nahoru a dolů, ovládání 
hlasitosti, zapnutí a vypnutí zařízení, návrat na plochu nebo zamknutí obrazovky.



Multimediální tlačítko umožňuje pozastavení a spuštění přehrávání, dvojitým stiskem lze přidat 
„like“ a dlouhým stiskem aktivovat nepřetržité přidávání reakcí. Opětovným dlouhým stiskem se 
tato funkce vypne.

Samostatné tlačítko slouží k pořízení fotografie, což oceníte zejména při focení na dálku, 
natáčení videí nebo skupinových snímcích.

Nastavení ovládacího bodu
Krátkým stisknutím tlačítka nastavení se přepnete do režimu nastavení, což signalizuje blikající 
kontrolka. Pomocí směrových tlačítek lze přesně nastavit polohu ovládacího bodu na obrazovce. 
Opětovným stisknutím tlačítka nastavení se poloha uloží.

Toto nastavení určuje místo na displeji, které se aktivuje při potvrzovacím stisku, a umožňuje tak 
přesnější a pohodlnější ovládání.


